



बधाई हो बापू! इस नए सफर के लिए आपको शुभकामनाएं और मैं हमेशा आपके साथ हूँ।
- अक्षर पटेल

भारतीय गेंदबाज, बाएं हाथ के ऑलराउंडर दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान बनने के बाद।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



डेविड वॉर्नर

ऑस्ट्रेलिया के पूर्व क्रिकेटर डेविड वॉर्नर भारतीय सिनेमा में अपने एक्टिंग करियर को शुरूआत करने जा रहे हैं। वह रॉबिनहुड फिल्म में कैमियो करते हुए दिखेंगे। फिल्म से उनका फर्स्ट लुक सामने आया है। वॉर्नर अपने एक्टिंग करियर को लेकर काफी उत्साहित हैं। भारतीय दर्शकों को

क्या आप जानते हैं? ... सचिन तेंदुलकर ने अपने वनडे इंटरनेशनल करियर में सबसे ज्यादा 463 मैच खेलने का वर्ल्ड रिकॉर्ड बनाया हुआ है।

अरविंद सिंह मेवाड़ के आकस्मिक निधन पर

आरसीए एडहॉक कमेटी व राजस्थान क्रिकेट संघ में शोक की लहर

जयपुर, 16 मार्च। राजस्थान के पूर्व खिलाड़ी व उदयपुर राजपरिवार के अरविन्द सिंह मेवाड़ के आकस्मिक निधन पर राजस्थान क्रिकेट संघ व राजस्थान के समस्त खेल जगत में शोक की लहर दौड़ गयी। अरविन्द सिंह मेवाड़ के पिता स्वर्गीय भगवत सिंह मेवाड़ ने राजपूताना के लिए 1945 से 1955 के मध्य व राजस्थान के लिए 1951 से 1961 के मध्य 31 प्रथम श्रेणी मैच खेले थे। उन्होंने कुल 21 प्रथम श्रेणी मैच खेले जिसमें 32 पारियों में 2 नाट, 2 अर्धशतक सहित कुल 610 रनों का योगदान दिया जिसमें 1964 - 65 में नागपुर में विधर्ष के विरुद्ध 84 रनों की शानदार अर्धशतकीय सर्वश्रेष्ठ थी। विशेष रूप से पिता भगवत सिंह मेवाड़ व पुत्र अरविंद सिंह मेवाड़ के नाम विश्वस्तरीय क्रिकेट रिकार्ड भी दर्ज हैं। पिता-पुत्र की जोड़ी के रूप में किसी राज्य के लिए प्रथम श्रेणी क्रिकेट के 4 मैचों में एक साथ प्रतिनिधित्व करने व खेलने का रिकार्ड स्वर्गीय भगवत सिंह मेवाड़ व स्वर्गीय अरविन्द सिंह मेवाड़ के नाम दर्ज है। आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक जयदीप बिहारी एवं कमेटी सदस्यों ने अरविन्द सिंह मेवाड़ के आकस्मिक निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया है व इसे कभी न भर सकने वाला आघात बताया है। उदयपुर राजपरिवार के सदस्य अरविन्द सिंह मेवाड़ के आकस्मिक निधन पर गहरा दुःख व्यक्त करते हुए इसे राजस्थान क्रिकेट परिवार के लिए व्यक्तिगत क्षति बताया है व उनके श्रद्धासमन अर्पित करते हुए कहा है कि दुःख की इस घड़ी में राजस्थान का समस्त खेल जगत उनके परिवार के साथ खड़ा है। राजस्थान खेल जगत के लिए गहरी क्षति बताते हुए कहा है कि उनके निधन से राजस्थान क्रिकेट संघ व राज्य के समस्त खेल जगत जगत को गहरा आघात पहुंचा है।



शोक व्यक्त किया है व इसे कभी न भर सकने वाला आघात बताया है। उदयपुर राजपरिवार के सदस्य अरविन्द सिंह मेवाड़ के आकस्मिक निधन पर गहरा दुःख व्यक्त करते हुए इसे राजस्थान क्रिकेट परिवार के लिए व्यक्तिगत क्षति बताया है व उनके श्रद्धासमन अर्पित करते हुए कहा है कि दुःख की इस घड़ी में राजस्थान का समस्त खेल जगत उनके परिवार के साथ खड़ा है। राजस्थान खेल जगत के लिए गहरी क्षति बताते हुए कहा है कि उनके निधन से राजस्थान क्रिकेट संघ व राज्य के समस्त खेल जगत जगत को गहरा आघात पहुंचा है।

मुश्किल दौर में खिलाड़ी के लिए परिवार अहम: विराट कोहली

नई दिल्ली, 16 मार्च। विराट कोहली ने दौरों पर परिवारों की मौजूदगी की वकालत की है। उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि उन्हें लगता है कि वे खिलाड़ियों के लिए संतुलन लाते हैं, जो मैदान पर मुश्किल दौर से गुजर रहे होते हैं।



उन्होंने कहा कि खिलाड़ी मैदान से अपने कमरे में लौटकर अकेले और उदास नहीं बैठना चाहता। वह नॉर्मल होना चाहता है। इसी तरह से खिलाड़ी अपनी जिम्मेदारी यानी खेल को सही तरह से निभा सकता है। दरअसल, ऑस्ट्रेलिया दौर पर हार के बाद ने खिलाड़ियों के लिए सख्त नियम बनाए थे। इनमें विदेश दौरों पर खिलाड़ियों के परिवार के साथ रहने की समय सीमा भी तय की गई थी। टीम के साथ खिलाड़ियों की बॉन्डिंग भी जोर दिया गया था।

कोहली से सवाल हुआ तो उन्होंने कहा, "अगर आप किसी खिलाड़ी से पूछें कि क्या आप चाहते हैं कि आपका परिवार

हर समय आपके आस-पास रहे? तो आप कहेंगे हां। मैं कमरे में जा कर अकेले बैठकर उदास नहीं रहना चाहता। मैं सामान्य होना चाहता हूँ। फिर आप अपने खेल को सही मायने में जिम्मेदारी के रूप में देख सकते हैं। आप उस जिम्मेदारी को पूरा करते हैं और आप जीवन में वापस आते हैं।" कोहली से परिवार की भूमिका के बारे में जब सवाल किया गया तो उन्होंने कहा, लोगों को यह समझाना बहुत मुश्किल है कि हर बार जब आपके साथ बाहर कुछ बहुत मुश्किल हो रहा होता है, तो अपने परिवार के पास वापस आना कितना अच्छा होता है।

युवराज की धमाकेदार पारी से इंडिया मास्टर्स आईएमएल के फाइनल में

रायपुर, 16 मार्च। युवराज सिंह की 30 गेंदों पर खेले गई 59 रनों की तुफानी पारी की बदौलत इंडिया मास्टर्स ने ऑस्ट्रेलिया मास्टर्स को 94 रनों से हराकर पहली इंटरनेशनल मास्टर्स लीग (आईएमएल) 2025 के फाइनल में जगह बना ली है। इस शानदार जीत ने न केवल इंडिया मास्टर्स के देबदारों को मजबूत किया है, बल्कि रविवार को शहीद वीर नारायण सिंह इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में वेस्टइंडीज मास्टर्स के खिलाफ होने वाले रोमांचक फाइनल मुकाबले के लिए भी मंच तैयार कर दिया है।



बल्लेबाजी में सचिन तेंदुलकर (156) और युवराज सिंह (166) ने इंडिया मास्टर्स के अभियान में अहम भूमिका निभाई है, जबकि गेंदबाजी में पवन नेगी (8 विकेट), इरफान पठान (6 विकेट) और स्टुअर्ट बिन्नी (6 विकेट) ने शानदार प्रदर्शन किया है।

सेमीफाइनल में उप-कप्तान युवराज सिंह ने अपनी अर्धशतकीय पारी में सात छक्के लगाये जबकि कप्तान सचिन तेंदुलकर ने 30 गेंदों पर 42 रन बनाकर पारी को संभाला। यूसूफ पठान और स्टुअर्ट बिन्नी की शानदार पारियों की बदौलत भारत ने सात विकेट पर 220 रन का चुनौतीपूर्ण स्कोर बनाया। गेंदबाजी के मोर्चे पर, शाहबाज नदीम के सनसनीखेज 4/15 ने ऑस्ट्रेलियाई लाइन-अप को हिलाकर रख दिया।

मांडविया ने अहमदाबाद में 'फिट इंडिया संडे ऑन साइकिल' की अगुवाई की

नई दिल्ली, 16 मार्च। केन्द्र सरकार की फिटनेस को लेकर चलाई जा रही मुहिम के तहत रविवार को देश भर में 25 जगहों पर आयोजित 'फिट इंडिया संडे ऑन साइकिल' कार्यक्रम में लोगों ने बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया। केंद्रीय खेल मंत्री डॉ. मनसूख मांडविया ने भी अहमदाबाद में साबरमती रिवरफ्रंट पर कार्यक्रम की अगुवाई की। भारतीय खेल विकास प्राधिकरण (साई) के गांधीनगर केन्द्र द्वारा आज आयोजित इस कार्यक्रम में करीब 650 साइकिल चालकों ने भागीदारी की। इनमें इंडियन मेडिकल एसोसिएशन (आईएमए) गुजरात, अहमदाबाद मेडिकल एसोसिएशन के सदस्य और सांसद हसमुखभाई पटेल और दिनेशभाई मकवाना शामिल थे। पर्यावरणिय एथलीट भावना चौधरी ने हरी झंडी दिखाकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया।

विशेष ओलंपिक विश्व शीतकालीन खेल में भारत ने 33 पदक जीते

नई दिल्ली, 16 मार्च। भारतीय एथलीटों ने विशेष ओलंपिक विश्व शीतकालीन खेलों में असाधारण प्रदर्शन करते हुए आठ स्वर्ण, 18 रजत और सात कांस्य पदक सहित कुल 33 पदक जीते। विशेष ओलंपिक विश्व शीतकालीन खेलों के अंतिम दिन भारतीय एथलीटों के कौशल और दृढ़ संकल्प का असाधारण प्रदर्शन करते हुए चार स्वर्णों में 12 पदक जीते। स्नोशूगिंग में भारत ने पहले जीते गए छह पदक में चार और पदक जोड़े। वासु तिवारी, शालिनी चौहान और तान्या ने 25 मीटर स्नोशूगिंग स्पर्धा में रजत पदक जीता जबकि जहांगीर ने इसी वर्ग में कांस्य पदक अपने नाम किया। अल्पाइन स्नोशूगिंग सेगमेंट में भी भारतीय एथलीटों ने शानदार प्रदर्शन किया। राधा देवी और

निर्मला देवी ने इंटरमीडिएट स्लैलम (क्रमशः एफ01 और एफ04 श्रेणियों) में रजत पदक जीते, जबकि अभिषेक कुमार ने नोबिस स्लैलम (एम02 श्रेणी) में एक और रजत पदक जीता। आकृति ने क्रॉस कंट्री स्कीइंग में शानदार प्रदर्शन करते हुए 100 मीटर क्लासिकल टेक्नीक (एफ02 वर्ग) में कांस्य पदक जीता। फ्लोरबॉल स्पर्धा में, भारत की महिला पारंपरिक टीम ने अपनी टीमवर्क और कौशल का प्रदर्शन किया, कांस्य पदक जीतकर स्पेशल ओलंपिक भारत में एक अविश्वसनीय यात्रा का समापन किया। स्पेशल ओलंपिक भारत की अध्यक्ष डॉ. मल्लिका नड्डा ने एथलीटों पर गर्व व्यक्त करते हुए कहा, हमारे एथलीटों ने एक बार फिर साबित कर दिया है कि समर्पण

और दृढ़ता के साथ, वे जो कुछ भी हासिल कर सकते हैं उसकी कोई सीमा नहीं है। जीता गया प्रत्येक पदक उनकी कड़ी मेहनत और कोशिशों, परिवारों और पूरे स्पेशल ओलंपिक भारत परिवार के अटूट समर्थन का प्रमाण है। हम उनकी उपलब्धियों पर अविश्वसनीय रूप से गर्व हैं और हम उनकी यात्रा को और अधिक ऊंचाई तक ले जाने में उनका समर्थन करना जारी रखेंगे। स्पेशल ओलंपिक वर्ल्ड विंटर गेम्स 2025 का समापन शनिवार 15 मार्च को हुआ। भारत ने स्नोशूगिंग और अल्पाइन स्कीइंग में 10-10 पदक जीते, जबकि स्नोबोर्डिंग में छह पदक आए। शॉर्ट ट्रैक स्पीड स्केटिंग, क्रॉस कंट्री स्कीइंग और फ्लोरबॉल में देश को क्रमशः चार, दो और एक पदक मिले।

दिल्ली चोर्कर्स, मुंबई फिर बना डब्ल्यूपीएल का बॉस

मुंबई, 16 मार्च। हरमनप्रीत कौर (66) की कप्तानी पारी और नैटली सिवर-ब्रंट (30 रन और तीन विकेट) के हरफनमौला प्रदर्शन की बदौलत मुंबई इंडियंस ने शनिवार को दिल्ली कैपिटल्स को एक रोमांचक मुकाबले में आठ रन से हरा कर दूसरी बार चुम्पेस प्रीमियर लीग (डब्ल्यूपीएल) के खिताब पर कब्जा कर लिया। ब्रेबॉन स्टेडियम पर मुंबई ने टॉस हार कर पहले खेलते हुये सात विकेट पर 149 रन का स्कोर बनाये थे जिसके जवाब में दिल्ली कैपिटल्स नौ विकेट पर 141 रन ही बना सकी। यह लगातार तीसरी बार है जब दिल्ली कैपिटल्स डब्ल्यूपीएल के फाइनल मुकाबले में पहुंच कर भी खिताब से दूर रही है, दूसरी ओर मुंबई के लिये ब्रेबॉन स्टेडियम लकी 'को' साबित हुआ है जहां उसने 2023 के पहले संस्करण के बाद इस बार भी खिताब अपने नाम किया है। मुंबई की जीत की नायक हरमनप्रीत और नैटली सिवर-ब्रंट बनी जिन्होंने पहले 89 रन की साझेदारी कर अपनी टीम के लिये चुनौतीपूर्ण स्कोर खड़ा किया जबकि बाद में सिवर ब्रंट ने कप्तान मेग लॉरिंग (13) और मरीजान कॉप (40) के अलावा शिखा पांडे (0) का विकेट निकाल कर अपनी



टीम की जीत की राह आसान कर दी। अहम मुकाबले में दिल्ली के बल्लेबाज आज एक बार फिर से नाकाम साबित हुये। शेफाली वर्मा मात्र चार रन बना कर चलती बनी वहीं जेमिमाह रॉड्रिग्स ने 30 रन का योगदान देकर अपनी टीम के लिये संभावनाओं को जिंदा रखा मगर मरीजान कॉप और निकी प्रसाद (25 नाबा) के अलावा अन्य बल्लेबाज अपेक्षित योगदान नहीं दे सके। मेग लॉरिंग भी अपने कौशल का अपेक्षित परिणाम देने में विफल रही जिससे आखिरी ओवरों में पुछल्ले बल्लेबाजों पर अतिरिक्त बोझ पड़ा। इससे पहले

हेली मैथ्यूज (3) और यारिस्ता भाटिया (8) की सलामी जोड़ी को जल्दी आउट कर दिल्ली के गेंदबाजों ने मुंबई को करार झटके दिये मगर कप्तान हरमनप्रीत और नैटली सिवर ने धैर्य दिखाते हुये दिल्ली के गेंदबाजों को मौका नहीं दिया और ढीली गेंदों पर प्रहार करते हुये स्कोरबोर्ड को चलाना जारी रखा। पारी के 15वें ओवर में सिवर-ब्रंट श्री चर्चा की मिडिल स्टंप पर फुलर गेंद को स्लॉग स्वीप करने के प्रयास सुकवायर लेग पर खड़ी मित्र मनी को कैच थमा बैठी। उन्होंने 28 गेंदों की अपनी संक्षिप्त पारी में चार बाउंड्री लगायी। सिवर-ब्रंट के आउट होने के बाद दिल्ली के गेंदबाजों ने विकेटों के पतझड़ के बीच एक बार फिर मैच पर अपनी पकड़ बनाते हुये रन गति पर नियंत्रण पा लिया। हरमनप्रीत का कीमती विकेट एनामेल सदरलैड को मिला जब चौथे स्टंप पर फुलर गेंद पर कवर ड्राइव लगाने के प्रयास में हरमनप्रीत ने डीप कवर के हाथों में कैच थमा दिया। अपनी अर्धशतकीय पारी में कप्तान ने नौ चौके और दो शानदार छक्के लगाये। दिल्ली के लिये काप,जेसे जानासन और श्री चर्चा ने दो दो विकेट झटके जबकि हरमनप्रीत का बहुमूल्य विकेट सदरलैड के खते में आया।

27वीं नवीन-नफीस ईनामी राशि लीग कम नॉकआउट क्रिकेट प्रतियोगिता अविनाश के नाबाद अर्द्धशतक व लोकन्द्र की गेंदबाजी की मदद से भदोरिया की आसान जीत

जयपुर, 16 मार्च। यूनिवर्सल क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27वीं नवीन-नफीस स्मूट क्रिकेट प्रतियोगिता में आज एन.बी. क्रिकेट ग्राउण्ड जगतपुरा पर खेले गये पूल-बी के मैच में अविनाश शर्मा 58 रन (17 गेंद, 5 चौके, 6 छक्के) के घुआंदार नाबाद अर्द्धशतक तथा लोकेंद्र चौधरी 16 रन पर 2 विकेट की शानदार गेंदबाजी की मदद से भदोरिया क्रिकेट एकेडमी ने आर.एस क्रिकेट एकेडमी को एकतरफा मुकाबले में 9 विकेट से हराकर 2 अंक अर्जित किये। टोस जीतकर आर.एस क्रिकेट एकेडमी ने पहले बल्लेबाजी करने का निर्णय लिया लेकिन कृष्ण कुमार 19 रन, कमलेश बालाच 14 रन नाबाद, कौशल मीणा 12 रन तथा राहुल शर्मा 11 रन को छोड़कर कोई भी बल्लेबाज भदोरिया एकेडमी के गेंदबाजों लोकेंद्र चौधरी 16 रन पर 3 विकेट, राजवीर सिंह 20 रन 2 विकेट आदित्य भाट 4 रन पर 2 विकेट तथा आशिष चौधरी प्रत्येक 1-1 विकेट की गेंदबाजी के समक्ष पुरीटीम 14.4 ओवर में मात्र 85 रन पर सिमट गई। जवाबी पारी में अविनाश शर्मा 58 रन नाबाद तथा भवानी सुथार 24 रन, लक्षित कुमावत 8 रन नाबाद की मदद से विजय लक्ष्य 6.2 ओवर में 1 विकेट खोकर 90 रन बनाकर हासिल कर लिये।

जे.डी.ए. के अधीक्षण अभियंता अविनाश शर्मा की छवि भ्रष्ट अधिकारी के रूप में थी

जयपुर। आय से अधिक संपत्ति के मामले में फंसे जयपुर विकास प्राधिकरण (जेडीए) के इंजीनियर (अधीक्षण अभियंता) अविनाश शर्मा की छवि भ्रष्ट अधिकारी के रूप में थी। राजकीय सेवा में नियुक्ति के समय अविनाश की आय सामान्य थी, परंतु नियुक्ति के बाद उसके रहन सहन में अचानक बदलाव आ गया। उसके रहन सहन का स्तर भी सामान्य से उच्चस्तर का हो गया। एसीबी की रिपोर्ट के अनुसार अविनाश शर्मा ने अपने परिजनों के नाम से जमकर जमीनों की खरीद फरोख्त की। पहले अपने भाई और सालों के नाम से प्लाट खरीदे बाद में उन्हें अपनी पत्नी को गिफ्ट करा दिए। जेडीए में रहते अविनाश ने राजधानी जयपुर में जमीनों खरीदने की झड़ी लगा डाली।

परिजनों के नाम खरीदी बेनामी संपत्तियां

पत्नी, मां, बेटी, भाई, साले और साले के बेटे तक के नाम बेनामी संपत्तियां खरीदीं। खुद के नाम जमीनें खरीदीं, वो अलग-काली कमाई से अविनाश ने 60 प्लॉट खरीद लिए। एसीबी के अनुसार अविनाश की आय से अधिक संपत्ति बनाने की शिकायत करीब 6 महीने पहले आई थी। एसीबी टीम ने शिकायत के आधार पर इवेस्टिगेशन शुरू किया तो एक के बाद एक परतें खुलने लगीं। जेईएन लगा तो कुछ नहीं था, तीस साल में साम्राज्य बनाया। एसीबी की जांच में सामने आया कि 30 साल पहले अविनाश नौकरी लगा, तब उसके पास कुछ भी नहीं था। अविनाश 1994 में आवास विकास संस्था में जेईएन के पद पर लगा था। करीब 20 साल पहले राज्य सरकार ने इस संस्था को समाप्त कर दिया। जयपुर विकास प्राधिकरण (जेडीए) बना दिया। आवास विकास संस्था में लगे अधिकारी-कर्मचारियों को जेडीए में तैनात कर दिया गया। जेडीए के 20 साल में से 14 साल अविनाश ने एक ही जोन (जोन-11) में निकाले। इस जेजोन में अजमेर रोड से

जेडीए में 14 साल से एक ही जेजोन में सेवारत रहा, जमीनें खरीदने की झड़ी लगाई

डिग्वी मालपुरा रोड तक और बगरू, सेज, रोहिणी नगर सहित आस-पास का क्षेत्र आता है। यही नहीं, रिंग रोड का एक तरफ का हिस्सा भी इसी जेजोन से निकलता है। पिछले 14 साल में इस जेजोन का तेजी से विकास हुआ। 600 से ज्यादा कॉलोनियां बनीं। रिंग रोड सहित सड़कों का नेटवर्क बना।

दो दर्जन कोलोनाइजर्स संपर्क में आए

एसीबी के अनुसार इस दौरान 2 दर्जन से ज्यादा कोलोनाइजर्स अविनाश के संपर्क में आ गए। फिर साठ-गांठ का खेल चला। पहले से जानकारी होने के कारण अविनाश संपर्क की कॉलोनियों में खुद के नाम और परिजनों व रिश्तेदारों के नाम से बेनामी संपत्तियां खरीदने लगा। यही नहीं, सड़कों का प्लान बनाने में भी अविनाश ने चहते कोलोनाइजर्स का ध्यान रखा, जिससे उनके साथ खुद की जमीनों की भी दरें आसमान छूने लगीं।

30 साल में बार-बार मिला जोन-11

1994 में आवास विकास संस्था में जेईएन (ये संस्था 2004 में समाप्त हो गई) इसके बाद अविनाश को जेडीए में लगा दिया गया), 2004 से 2010 में जोन-11 में जेईएन, 2010 में जोन-11 में रहते एईएन (प्रमोशन), 2013 तक जोन-11 में ही, 2015 में एक्सईएन (प्रमोशन), फिर जोन-11 मिला, 2015 में रिंग रोड प्रोजेक्ट, 2019 में पृथ्वीराज नगर का अतिरिक्त चार्ज, 2022 में एसई (प्रमोशन), फिर जोन-11 मिला।

राजधानी में 4 बीघा जितने प्लॉटों का मालिक

अविनाश ने जयपुर में अलग-अलग कॉलोनियों में इतनी जमीनें खरीदीं कि इन्हें जोड़ दिया जाए तो ये आंकड़ा 4 बीघा पहुंच जाता है। एसीबी सूत्रों के अनुसार अविनाश ने अब तक 15 हजार गज से अधिक जमीन की खरीद-फरोख्त की। एक बीघा में करीब 3000 वर्गगज जमीन होती है। ऐसे में टुकड़ों-टुकड़ों में अलग-अलग कॉलोनियों में खरीदी जमीनों को जोड़ लिया जाए तो ये 4 बीघा से अधिक हो जाती है। इनमें कॉमर्सियल प्लॉट भी शामिल है।

लगजरी ढाबा भी चलाया

मानसरोवर एक्सटेंशन में कीर्ति नगर की मेन रोड पर अविनाश की पत्नी और बेटी के नाम 1000 वर्गगज जमीन पर लगजरी ढाबा भी चलाया जा रहा है। इस रोड पर कॉमर्सियल जमीनें होने के कारण बाजार भाव 2 लाख रुपए वर्गगज से भी अधिक है। एसीबी जांच में सामने आया कि 30 साल की सर्बिस के दौरान अविनाश ने खुद के नाम 13 प्लॉट खरीदे। मां, पत्नी, भाई, साले और साले के बेटे के नाम बेनामी संपत्ति के रूप में भी दर्जनों प्लॉट खरीद डाले। जांच अभी जारी है और जमीनों का आंकड़ा अभी और बढ़ सकता है।

एक ही कॉलोनी में लाइन से 9 तक प्लॉट खरीदे

अविनाश ने अवैध कमाई को कई जमीनों में इन्वेस्ट किया। उसके घर सहित 7 टिकानों पर छापे में एसीबी को कई चौकाने वाली फाइलें मिली हैं। जमीनों से संबंधित मिली फाइलों से पता चला कि कई कॉलोनियों में अविनाश शर्मा ने लाइन से 9 प्लॉट तक खरीदे हैं। इनमें 80 से 90 फीसदी प्लॉटों की खरीद बेनामी संपत्ति के तौर पर अपने परिजनों और रिश्तेदारों के नाम से की गई है। हरे कृष्णा विहार में तो लाइन से प्लॉट खरीदे गए हैं।

राज्य के विकास से जुड़े मुद्दों पर की चर्चा



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रविवार को राजभवन पहुंचकर राज्यपाल हरिभाऊ बागडे से मुलाकात की। मुख्यमंत्री ने इस दौरान राज्य के विकास से जुड़े विभिन्न मुद्दों पर राज्यपाल से चर्चा की। राज्यपाल बागडे से मुख्यमंत्री शर्मा की यह शिष्टाचार भेंट थी।

युवक की हत्या कर शव को सड़क किनारे फेंका

जयपुर। मुहाना थाना इलाके में बदमाशों ने एक युवक की हत्या कर शव को सड़क किनारे फेंका और साथ ही पहचान छिपाने के लिए शव को आग के हवाले कर दिया। रविवार सुबह हाईवे किनारे युवक की अथजली लाश मिलने की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस की प्रारंभिक जांच में सामने आया कि हत्यारों ने पहले रस्सी से गला घोटकर युवक

पहचान छिपाने के लिए शव को जला कर हुए फरार

की हत्या कर शव को सड़क किनारे डाल कर आग लगा दी। पुलिस ने फोरेसिक साइंस लेबोरेटरी (एफएएसएल) व डॉग स्क्वाड टीम की मदद से सन्तत जुटाए। पुलिस वारदात

स्थल के आस-पास लगे सीसीटीवी फुटेजों को खंगालने के साथ ही मृतक की पहचान सहित हत्या करने वाले हत्यारों का पता लगाने के प्रयास कर रही है। थानाधिकारी उदय यादव ने बताया कि नेवटा पुलिसिया के पास हाईवे किनारे रविवार दोपहर एक युवक की अथजली लाश मिली थी लोगों की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची।